Algumas solugoes do capitulo 4.
4.3 a) i) Polinémios com todas as componentes iguais.ii) Polinémios tais que
p(t) = —p(=1).

b) i) W ii) Se n par \/2251 x3,_, se n fmpar ,(::1)/2 3. .

LY

} } o seu complemento ortogonal é
10
“{lo 7]}

O wl—wl—=

O =
e —
—= O
o o

010 0 01 0 00
4.9) 2- Dimenséo é 3. .L 00 0],]00O0],]0 01
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

011
310 01
0 0 0

4- E apenas a desigualdade de Cauchy-Schwarz.
r =t
4.10 2-¢ vy t 3- A ficha dada na NET tem dados insuficientes. falta
z =1
uma equacgao de um plano que é x + 2y + 2z =2 R.: a = 3.
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